


 **Open Doors**

IMANAPTÁR

2025. május-június



„Mindenütt nyomorgattatunk, de meg nem szorítottatunk;
kétségeskedünk, de nem esünk kétségbe;
Üldöztetünk, de el nem hagyatunk; tiportatunk, de el
nem veszünk.” (2Kor. 4:8-9)

MÁJUS

MIANMAR

Május 1.

Imádkozzunk Mianmarért, ahol ötödik éve tart az egyre súlyosabb háború a kormányerők hadserege és a lázadó csoportok között. Emberek milliói kényszerülnek elhagyni lakóhelyüket, és nemhogy a helyzet megoldása, de még tűzszünet sem látszik a láthatáron.

Május 2.

Régóta működő gyülekezeteket támadtak meg az elmúlt időszakban. Imádkozzunk különösen a megrázkódtatást szenvedett hívők gyógyulásáért és helyreállításáért a keresztény többségű Chin, Kachin és Kayah államokban.

Május 3.

Becslések szerint 2,8 millió polgár kényszerült elhagyni otthonát. Ők most túlszűfolt menekülttáborokban élnek, vagy a környező őserdőbe menekültek. Kérjük Istent, hogy gondoskodjon róluk, és vigyázzon az egészségükre.

Május 4.

Imádkozzunk Yang* lelkipásztorral és feleségével. Kénytelenek voltak elhagyni szülővárosukat, ahol Yang tanárként és

Üldözött keresztények tábora Mianmarban

ifjúsági lelkészként dolgozott. Imádkozzunk, hogy a házaspár végre biztonságos körülmények közt élhessen, mivel eddig többször is költözniük kellett.

Május 5.

Annak ellenére, hogy Yangot elüldözték lakóhelyéről, szenvedélyesen szolgálja a többi kitelepített hívőt. Az Open Doors munkatársi kapcsolatba lépett vele, hogy támogatást nyújthasson az üldözött keresztényeknek. Imádkozzunk védelmükért.

Május 6.

Mun* lelkipásztor is menekülni kényszerült közösségéből. „El kell hagynunk otthonunkat a biztonságunk érdekében. Nem mehetünk többé a templomunkba” – mondja. Imádkozzunk útmutatásért, ahogy átgondolja a következő lépéseket maga és családja számára.

Május 7.

Moe Moe* Kayah államból származó hívő. Ő az erőszak miatt többször kényszerült elhagyni lakóhelyét. Nehéz minden alkalommal menekülni” – mondja. Imádkozzunk békéért és kitartásért számára.

Május 8.

Moe Moe és férje részt vett az Open Doors munkatársai által üldözött keresztények számára szervezett képzésen.



Kérjük Istent, hogy áldja meg munkatársunkat, David lelkipásztort*, aki messzire utazott, hogy megtanítsa őket arra, hogyan kell az üldöztetések közt a Biblia szerint helytállni.

Május 9.

Imádkozzunk Myint lelkésszel* és feleségével, May-jel*. Mindent elvesztettek az evangélium megosztása iránti szenvedélyük miatt. A helyi falusiak a katonai hatalomátvételtől felbátorodva lerombolták otthonukat, és megfenyegették családjukat.

Május 10.

May arra kér minket, hogy imádkozzunk: „A háború és az üldöztetés miatt sok hívő kényszerült elhagyni lakóhelyét. Sokukkal elvesztettük a kapcsolatot. Imádkozzunk, hogy maradjanak hűségesek Jézushoz.”

Május 11.

Imádkozzunk Isten gondviseléséért és kegyelméért Myint lelkipásztor és felesége életében. Az egészségük megromlott az utóbbi időben. Imádkozzunk gyógyulásukért és gyermekeikért is, akik üldöztetést és fájdalmat élnek át szüleikkel együtt.

IRAK

Május 12.

Imádkozzunk helyi munkatársunkért, aki a mikrohitelpályázatokat tanulmányozza Irakban. Anyagi nehézségekkel küzdő keresztények kaphatják meg ezt a támogatást. Kérjük Istentől bölcsességet és józanságot ezeknek a munkatársainknak, akik vizsgálják a támogatandó személyeket, és döntenek felőlük.

Május 13.

Az áttért muszlimok Irak

Mikrohitelben részesült iraki bolttulajdonosok



legkiszolgáltatottabb keresztény közössége, akiket sokszor saját családjuk utasít el új hitük miatt, vagy a munkahelyen vannak hátrányos megkülönböztetésnek, több esetben fizikai erőszaknak is kitéve. Imádkozzunk, hogy ezek a hívők találkozhassanak más keresztényekkel.

Május 14.

Imádkozzunk azokért az iraki hívőkért, akik az első és egyetlen keresztények a családjukban. Kérjük számukra erőt, hogy bátran válaszoljanak a vizsgálódó kérdésekre és ellenségeskedésre. Továbbá legyenek érzékenyek a Lélek adta lehetőségekre, hogy másoknak is beszélhessenek Jézusról.

PALESZTINA

Május 15.

Helyi munkatársaink szerint a gázai keresztényeknek hosszú utat kell megtenniük, hogy életük helyreálljon, és megélhetésük biztos legyen az átélt erőszakos cselekmények után. Imádkozzunk, hogy mihamarabb meggyógyuljanak a háború okozta megpróbáltatásokból és sebekből.

Május 16.

Imádkozzunk gázai társszervezetünkért, különösen az ott dolgozó tanácsadókért. Imádkozzunk erőfeszítéseikért, hogy bölcsességük és ezáltal a megfelelő szavak gyógyulást hozzanak a megrázó kódtatást átélt hívőknek.

Május 17.

Imádkozzunk békéért a Gázában maradt keresztények számára. Isten vezesse őket, adjon számukra reményt a jövőre nézve, és erősítse meg azokat, akik ott maradtak (Jel 3:2).

KÖZÉP-ÁZSIA

Május 18.

Imádkozzunk együtt Alimmal, aki 16 éves diák. Őt a szobatársai és tanárai kérdéseire adott feleletei miatt kirúgták a főiskoláról. Kérjük Istent, hogy vegye őt körül keresztény barátokkal.

Május 19.

Az átélt megpróbáltatás miatt Alimot erős fejfájások kínozzák, és elmondása szerint a hallása is romlik. Járjunk közben, hogy Isten adjon gyógyulást és hatékony kezelést.

Május 20.

Alim most már új főiskolán tanul. Óvatosabban, de továbbra is tanúságot tesz az Úrról. „Nem vagyok képes Jézusról nem beszélni” – mondja. „Látom, hogy az embereknek szükségük van rá.” Imádkozzunk Alim védelméért.

Május 21.

Alim szülei és testvérei keresztény szolgálatot vezetnek egy muszlim többségű országban. Imádkozzunk, hogy Isten tartsa rajtuk és szolgálatukon a kezét.

Május 22.

Dicsérjük Istent Dánielért*, aki nemrég ünnepelte, hogy 25 éve csempész Bibliát az Open Doorsnál. „

Tapasztalatomat és képességeimet arra használom, hogy találékony módon eljuttassam a Bibliát az üldözött hívőkhöz” – mondja Dániel.

Május 23.

Dániel az elmúlt 10 évet azzal töltötte, hogy Isten Igéjét egy igen autoriter irányítású országba eljuttassa. Kifejezetten Isten folyamatos védelméért kéri imáinkat. „Isten minden alkalommal segítségemre volt. Igen, minden egyes alkalommal” – mondja.

Május 24.

Imádkozzunk a közép-ázsiai keresztényekért, hogy Jézust követve egyre tisztábban lássák elhívásukat és küldetésüket a muszlim lakosság között.

SZÍRIA

Május 25.

Imádkozzunk továbbra is Szíriáért és a szíriai egyházért. Helyi munkatársunk elmondása szerint az arab országban egyre nő a bűnözés, esténként üresek az utcák. Imádkozzunk a bűnözés megszűnéséért és biztonságért.

Május 26.

Imádkozzunk azért, hogy a keresztények meghatározó

Imádkozáshoz használt Szíria térkép



és áldott szerepet játszanak. Szíria új alkotmányának előkészítésében. A keresztény egyházak már kérvényezték a részvételt. Kérjük, hogy kedvezően bírálják el kérésüket.

Május 27.

A hatalomváltásnak köszönhetően a szunnita muszlimok mostantól teljesen nyilvánosan gyakorolhatják hitüket Szíria utcáin. Többeket, köztük keresztény hívőket is az iszlámra hívnak. Imádkozunk, hogy a keresztények erősek maradjanak. Egy szíriai hívő így beszélt erről: „A keresztények számára elengedhetetlen, hogy állhatatosak maradjanak hitükben.”

Május 28.

Szíriában a keresztények legálisan nem oszthatják meg hitüket a muszlimokkal. Bármi, ami „a muszlim hit megingatásának” minősül, tilos és büntetendő. Imádkozunk, hogy a muszlimok meghallják az evangéliumot.

Kongó

Május 29.

Járunk közben a Kongói Demokratikus Köztársaság keleti tartományáért, ahol több ezren haltak meg szélsőségesek támadásaiban. Imádkozunk vigaszért és erőért szeretteik számára a megrázó események után.

Tizenéves lány Kongó keleti részén*



Május 30.

Imádkozunk az Úrhoz, hogy nyugalmat teremtsen az országban és némítsa el a szélsőségeket. Kérjük, hogy a kormány biztonságpolitikája hatékony legyen, és hogy Isten vessen véget az állandó vérontásnak.

Május 31.

Imádkozunk az Észak-Kivu tartományban élő keresztényekért, hogy a bizonytalanság ellenére is erősek maradjanak hitükben. Kérjük Istent, hogy adjon bölcsességet az egyházi vezetőknek, hogy gyülekezetüket reménységre buzdítva vezessék.

JÚNIUS

FÜLÖP-SZIGETEK

Június 1.

Imádkoztatok a Fülöp-szigetek déli részén élő 48 éves Ramona* megélhetéséért. Felnőtt lányait férjeik hitük miatt elhagyták. A lányok most vele élnek. Az özvegy Ramona kéri, hogy imádkozunk állandó jövedelemért.

Június 2.

Új hívőként Ramonát zaklatták a hite miatt. Nemrég részt vett az Open Doors tanítványképzésén. Arra kér minket, hogy imádkozunk érte: „Bárhová is vezet az Úr a szolgálatomban, ne legyenek kétségeim.”

Június 3.

Imádkozunk továbbra is a hívők békéjéért Ramona közösségében. „És imádkoztatok azokért, akik bántalmaznak és üldöznek minket a hitünk miatt” – mondja.

KAMERUN

Június 4.

Imádkozzunk kameruni testvérünkkel, Médékével, akinek 10 éves fiát, Joseph-et a Boko Haram elrabolta a falujuk elleni támadásban. „Soha sem fogom elfelejteni azt a napot” – mondja az ötgyermekes anyuka.

Június 5.

Ő és az elrabolt gyermekek szülei Kamerun északi térségében helyi munkatársainkhoz fordultak. Arra kértek minket, hogy álljunk melléjük imában. „Kérem, imádkozzanak értem” – mondja Médéké.

Június 6.

Imádkozzunk Joseph-ért és a többi fogolyért. Kérjük az Urat, hogy erősítse és vigasztalja őket, hogy védje őket, és hogy találjanak menedéket szárnyai alatt (Zsoltárok 91:4).

Június 7.

Imádkozzunk vigaszért és erőért Médékének és minden családnak, akik továbbra is reménykednek gyermekeik hazatérésében. Kérjük Istent, hogy egyesítse a családokat, és gyógyítsa be sebeiket.

Június 8.

Végül imádkozzunk a Boko Haram szélsőséges csoportért.

Médéké Észak-Kamerunból



Imádkozzunk csodáért, hogy az Úr megérintse a lelküket, magához vonzza őket, és elfordítsa őket gonosz tetteiktől.

VENEZUELA

Június 9.

Imádkozz Hilder lelkipásztorral, aki korábban bérgyilkos volt. A börtönben találkozott Jézussal. Amikor kiszabadult, börtön-szolgálatot indított, hogy elérje a hozzá hasonló embereket.

Június 10.

Hilder lelkész azon dolgozik, hogy elvigye az evangéliumot azokhoz, akikkel találkozik. Arra kér minket, hogy imádkozzunk erőért a keresztények számára, akiket a venezuelai kormány manipulál, amely kizsákmányolja népét.

Június 11.

Imádkozzunk bölcsességért, éleslátásért, leleményességért és egységért, ahogy az egyházi vezetők stratégiát dolgoznak ki a hívek érdekében, hogy ők a növekvő üldöztetés közepette is kitartsanak.

ÉSZAK-KOREA

Június 12.

Ne hagyjuk abba az imádkozást, hogy Isten cselekedjen Észak-Koreában. Imádkozzunk, hogy eltávolítsa Kim Dzsong Unt Észak-Korea éléről, vagy megváltoztassa a szívét, ahogyan Nabukodonozor babiloni király szívét is megváltoztatta.

Június 13.

Imádkozzunk, hogy Isten jelentse ki Kim Dzsong Unnak az igazságot arról, hogy ki Ő, és mit tett érte, ahogyan Pál apostolnak is kijelentette a damaszkuszi úton (ApCsel 9).

Június 14.

Kérjük Istent, hogy álmokban és látomásokban érje el Kimet. Imádkozunk, hogy meghallja népének fájdalmas kiáltásait, beleértve a több százezer üldözött titkos keresztényt.

VIETNÁM

Június 15.

Imádkozunk a 49 éves Cuong* gyógyulásáért. Jelenleg lábadozik, miután a hatóságok súlyosan megverték, amiért megosztotta az evangéliumot.

Június 16.

Helyi beszámolók szerint az egyháztagok a támadás óta támogatják Cuong-ot, élelmi-szert és alapvető dolgokat biztosítanak neki és családjának. Imádkozunk Isten áldásáért.

Június 17.

„Elfogadtam Krisztust, miután meghallottam a fiam bizonygátételét Isten szeretetéről és megbocsátásáról” – mondja Cuong. Imádkozunk, hogy mások is hallják meg az evangéliumot Vietnamban, különösen a környezetében élők.

Június 18.

Dicsérjük Istent helyi munkatársainkért, akik Cuong-ot és családját segítik.

Imádkozunk az otthonukból elűldözött apákért*

„Kérlek, imádkozzatok továbbra is értünk és az üldözött gyülekezetekért” – kéri munkatársunk.

IRÁN

Június 19.

Hála Istennek, hogy 41 éves iráni testvérnőnk, Ghazal Marzbant csodával határos módon szabadon engedték, miután hat hónapos büntetésének csak harmadát töltötte le az Evin börtönben (amelyet „Irán kínzógyáraként” emlegetnek).

Június 20.

Ghazalt letartóztatták, miután tiltakozott a zaklatás ellen, amelyet az iszlámról való hét évvel ezelőtti áttérése óta elszenvedett. Imádkozunk testi, érzelmi és lelki gyógyulásáért.

Június 21.

Imádkozunk az iráni hívőkért, akik még mindig börtönben vannak „keresztény tevékenység” miatt. Imádkozunk, hogy új módon tapasztalják Jézust, és érezzék jelenlétét.

Június 22.

Ha Ghazal a következő öt évben bármilyen „bűncselekményt” követ el, további négy hónap rács mögötti büntetésre és 74 korbácsütésre számíthat. Imádkozunk érte tudván, hogy Jézus követését a hatóságok „bűncselekménynek” tekinthetik.





Június 23.

Imádkozunk az igazságért. Imádkozunk, hogy a hatalmon lévők felhagyjanak az elnyomással, és tartsák tiszteletben a keresztények szabad vallásgyakorlathoz és Krisztus követéséhez fűződő jogait.

KÍNA

Június 24.

Közép-Kínában élő helyi munkatársunk nemrég kérte, hogy imádkozunk egy 30 fős bibliaiskoláért. Az oktatást titkos helyen tartják; a tanárok már két éve titokban tanítanak ott.

Június 25.

Munkatársunk beszámolója: „A tanár szerint a helyzet egyre sürgetőbb. A 2024-es év elején lelepleződött egy bibliaóra; a tanár [most] körözött ember.” Imádkozunk védelemért.

Június 26.

„Néhány nappal ezelőtt a rendőrség megpróbált megtámadni egy gyülekezetet egy szomszédos városban” – mesélte egy tanár. Szánjunk rá egy percet, és gondoljuk végig,

mit éreznénk, ha ez velünk történne. Imádkozunk minden értelmet felülmúló békéért.

Június 27.

Imádkozunk bátorságért és bölcsességért a diákok számára, akik nagy kockázatot vállalnak, hogy részt vehessenek az órákon.

Június 28.

Imádkozunk a szellemi harcért. Kérjük Istent, hogy erősítse meg a kínai keresztények hitét, különösen az új hívőket, és tartsa rajtuk a kezét.

Június 29.

Kérjük Istent, hogy nyújtson biztonságot a bibliaiskoláknak, és csodálatos módon védelmezze a tanítványképzést.

Június 30.

Imádkozunk az egyetemes egyház következő nemzedékeért. Imádkozunk különösen a kínai egyházért, hogy 2025-ben virágozzon és sokaknak reményt adjon a megpróbáltatások ellenére.

*Biztonsági okokból használt reprezentatív nevek és képek



Imádkozz velünk!
Írj nekünk!

<https://www.opendoorsmagyarorszag.org/>
opendoors.magyarorszag@od.org